Classe : Activité 2 : I'appareil reproducteur masculin

Noms : Compétences évaluées Il | F|S

D 1.1: Lire et exploiter des données (question 1)

D 1.1: Lire et exploiter des données (question 2)

D 4.2 : Proposez une ou des hypothéses pour résoudre un probléme (question 4)

Probléme :
comment fonctionnent les organes reproducteurs chez ’lhomme ?

I- Anatomie des organes reproducteur de ’lhomme

1- Complétez, a I'aide de vos connaissances et de I'animation, le schéma de I'lanatomie de I'appareil
reproducteur de ’homme

ll- Fonctionnement de I’'appareil reproducteur de ’lhomme
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Les spermatozoides sont
des cellules minuscules et

mobiles. Chaque

spermatozoide comprend

trois éléments:

-la téte qui contient le

noyau.

-le flagelle, long filament,

qui assure la mobilité

Reporte les différentes annotations
sur le schéma

Coupe dans un tube sémi-
nifére de testicule (observé
au microscope électronique a
balayage;x 250).

# Chaque testicule* contient
de 600 1200 tubes trés fins
et pelotonnés: les tubes sé-
miniféres. A partir de la pu-
berté et durant toute la vie,
les spermatozoides* sont
produits en continu a l'inté-
rieur de ces tubes.

Sperme

-Volume de
I'éjaculat3a 5

ml

-couleur blanc
-composé de 50 a
100 millions par
millilitre et 80%
de liquide
nourricier

Spermatozoide

-Longueur totale
75 pm

-survie dans les
voies génitales de
lafemmede2a5s
jours

-vitesse de
déplacement 10 a
50 pm

(Tpm=1 millieme
de mm)

2- Expliquez, a I'aide des différents documents, le fonctionnement de I'appareil reproducteur de

I"lhomme.

3- Précisez les caractéristiques des spermatozoides.

lll-Le role des hormones dans la mise en place des caractéres sexuels secondaires



4- Indiquez, apres avoir écouté ce chanteur, quel est le caractére sexuel secondaire qui n’est pas
présent chez cet homme.

5-Proposez une hypothese a I'absence de ce caractére sexuel secondaire.



